





ToBap

1 ['eoMeTpunyeckmne purypsbl

2 CnoXeHue, BblUUTaHNE, YMHOX
NENeHNe HaTypanbHbIX yncen

3 GopMynbl
4 3aKOHbI CNOXEHMUS HOXEH
S5 YpaBHeHUS
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3HaHMA ydalmxcsa (3a Kaxkabiv
NpaBubHbIN OTBET YYEHUK MOJTyYaeT
XKETOH.)



Pa3sMUHKa.

« 35 +18+25 2% (x+3)
e 31+26+9 (y-2)*5

* 490+510+10 x+25=30
* 4*7*5 y:20=20
* 5*0%6 900:10

« 5¥7*9*2 150™6
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3epKa m@Her&m
C JIFOAW TOBOPWJIN. ‘:‘l Ha Hebe
"?.LMHOK Ha MOpPCKOM B6epery»

PUHY He Bbl/Io TENeCcKoroB, a MPOCTbIM

.EI,OM Mbl YBUAUM BCero okosio 3500
"%':?5;%-'= 34. MoACHMTAHO, YTO YMCIIO NECYMHOK Ha

.______;—“
6epery MOpSi B MWIJIMOH pa3 bonblle, YyeMm
- 3Be3/], AOCTYMHbIX HEBOOPY>XEHHOMY TNazy.




JIMHANIINIA YACNOBOW MraHT, -3
Bd€TCA B BO3AYXE, PbIM

4 0 \V/ .

. J,-.‘ .
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bIll KyBUYeckuii caHTUMeTp Bo3ayxa (310
Me pHo 0bbeM Bo3ayxa B O4HOM HanepcTke)

roqaeT B cebe KBUHTWU/1IbOHOB
’,.-;IYIEfIbHaVILUMX 4acTnL ,Ha3bIBAEMbIX MONEKYIaMM.
-~ Ecnn 6bl Ha cBeTe 6b1n10 CTONLKO NtoaeN,
CKOJIbKO MOJIEKY/T BO3/lyXa B HanepcTke, TO
XBaTWU/10 Bbl MECTa Ha Hallen nnaHerTe.
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= ECnn Kansto KpoBM paccMaTpuBaTh B
MUKPOCKOMN, TO B HEW CTaHYT BUAHbI MEJIKMNE
TeNbla KpPacHOro LBeTa.

= B ogHom kanne 3akntodaeTcs NpuMepHoO

s 4.924.000 KPacCHbIX KPOBSHbLIX Teneu.
= CKObKO Xe BCero ux B BalleM tene?

. Ecnv Bbl Becute 40 kr, To B Baweit kposw

npumepHo 15 TPUTTTTMOHOB kpacHbIx
KPOBSIHbIX TEMEL.



« [IpeacraBbTe cebe, YTO 3Ta apMuUA
KPY>XOYKOB BblIJIOXEHa B psaA ApYr 3a

APYTrOM.
« [1NnHa Takoro psaa cocrtasuia 6bl

KWJIOMETPOB.

« HUTBIO TAKoOU OJIMHbI MOXHO 6bI/10 6bl
obMOTaTb 3eMHOW LWAap NO 3KBATOpPY

6bonee  pas.



*TOBAP NO 1

« Ha3BaTb cneaylowme reoMmeTpmuyeckme

uUrypsl.

[TPOJIAHO




1. 3264+792 =
2. 2327 - 199 =

3. 206" 8530 =
4. 149968 : 728 =




GE

1. 3264 + 792 =4056

2. 2327 - 199 =2128

3. 206" 8530 =1757180

4. 149968 :728 =206



YTO 3TO 33 POpMYnbI?

o S=vit P=4a

P =(a+5)*2

S=a*b
[TPOJJAHO!



TOBAP Ne 4

YTO o3nauaeT »Ta 3aruch?

(a+B)*c=a*c+B™C

(a*B)*c=a*(s*c)

a+p)+c=a+(+c)




TOBAP Ne3

7CM

10.

P=40
15.. [TPOJTAHO!



TOBAPN: 6

1.690:X =15

2. 252=675
3. 584 -2 =60




IIPOBEPb CEbBA

m 2. a=27
3. a=524
po* a
e 4. X=31




~ PACIHNU®POBATD

1) 70:5 2)11+5 3)130:10

4)80:5 5)125:25 6)48:2
7)58:2

13 |5 |14 | 16 |24 |29




